
 



 

 

 

 



ПЕРЕДМОВА 

 

Освітня програма «Митна справа» підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та 

торгівля розроблена відповідно до дескрипторів Національної рамки кваліфікацій. 

Внесено кафедрою маркетингу та торговельного підприємництва 

Української інженерно-педагогічної академії. 

Розроблено робочою групою у складі: 

1. Чуйко М. М., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри 

маркетингу та торговельного підприємництва Української інженерно-педагогічної 

академії, керівник групи. 

2. Пак А. В., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри маркетингу 

та торговельного підприємництва Української інженерно-педагогічної академії. 

3. Чорна Т. О., кандидат хімічних наук, доцент, доцент кафедри маркетингу 

та торговельного підприємництва Української інженерно-педагогічної академії. 

4. Пилипченко А. С. – здобувач вищої освіти третього курсу спеціальності 

076 «Підприємництво та торгівля» освітньої програми «Митна справа» групи МС-

21 Української інженерно-педагогічної академії. 

5. Стрілець М. О. – здобувач вищої освіти другого курсу спеціальності 076 

«Підприємництво та торгівля» освітньої програми «Митна справа» групи МС-

22+МС-23пр Української інженерно-педагогічної академії. 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів: 

1. Мягких Ірина Миколаївна – доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного 

університету технологій та дизайну.  

2. Літвінчик Сергій Вікторович – фізична особа-підприємець 

«Літвінчик С.В.». 



1. Профіль освітньої програми Митна справа 

зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва ЗВО та 

структурного підрозділу 

Українська інженерно-педагогічна академія 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

бакалавр  

бакалавр підприємництва та торгівлі 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Митна справа 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний: 

240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми «Митна справа» 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти від 03.03.2020 № 4728. 

Строк дії сертифіката до 03.03.2025. 

Виданий Національним агентством із забезпечення якості вищої 

освіти. 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 

рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти або ступенів 

«молодший бакалавр», «фаховий молодший бакалавр», або 

освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст». 

Мова (и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

03.03.2025 р. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

http://www.uipa.edu.ua 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців у сфері підприємництва, торгівлі та митної справи, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми галузі,  формування і розвиток їх 

загальних і професійних компетентностей. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область  Об'єкти вивчення: діяльність з організації та функціонування 

підприємницьких, торговельних та біржових структур, що 

здійснюється для досягнення економічних і соціальних результатів.  

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 

вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з 

підприємництва, торгівлі, митної справи та біржової діяльності.  

Теоретичний зміст предметної області: наукові теорії, положення, 

концепції, принципи підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності і методологія їхнього використання для організації та 

ефективного функціонування підприємницьких, торговельних, 

біржових структур.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові й спеціальні 

методи, професійні методики і технології, застосування яких 

дозволяє вирішувати практичні завдання з організації, ефективного 

функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних і 

біржових структур.  

Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні системи 

та технології, прилади та обладнання, необхідні для формування 

професійних компетентностей бакалавра підприємництва, торгівлі 



та біржової діяльності.  

Обов’язкові освітні компоненти – 75 %,  

в т. ч. практична підготовка – 11,7 %;  

атестація – 5 %.  

Освітні компоненти за вибором здобувачів вищої освіти – 25 %. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Програма є освітньо-професійною та прикладною. Орієнтована на 

підготовку фахівців, здатних використовувати набуті знання та 

вміння для вирішення завдань та прийняття рішень з 

підприємництва, торгівлі та митної справи. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Програма націлена на набуття знань і вмінь з товарознавчої оцінки, 

формування асортименту товарів, проведення митного контролю та 

митного оформлення, застосування заходів тарифного та 

нетарифного регулювання, контролю правильності визначення 

митної вартості та повноти нарахування митних платежів, 

класифікації і кодування товарів при здійсненні підприємницької 

діяльності та митної справи.  

Ключові слова: товарознавство, підприємництво, торгівля, митна 

справа. 

Особливості програми Практична підготовка впродовж навчання в органах Державної 

фіскальної служби України, логістичних, зовнішньоторговельних, 

брокерських компаніях; інтерактивні виїзні практичні заняття; 

поглиблене вивчення іноземної мови. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники  програми можуть згідно з Національним 

класифікатором професій ДК 003:2010 обіймати первинні посади 

відповідно до професійних назв робіт, які є складовими таких 

класифікаційних угрупувань: фахівець з технічної експертизи, 

брокер, оцінювач-експерт, товарознавець, інспектор-товарознавець, 

агент з митного оформлення вантажів та товарів, інспектор митної 

служби, помічник керівника підприємства (установи, організації), 

помічник керівника виробничого підрозділу, помічник керівника 

іншого основного підрозділу, помічник керівника малого 

підприємства без апарату управління. 

Подальше навчання Можливість продовжити навчання на другому (магістерському) 

рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Збалансоване поєднання аудиторної та самостійної роботи на 

засадах проблемно-орієнтованого та інтерактивного навчання з 

використанням сучасних технологій та методик активного навчання 

(у тому числі за допомогою технологій дистанційного навчання); 

організація освітнього процесу побудована на принципах 

студентоцентрованого навчання. 

Оцінювання Поточний контроль (тестування, есе, презентації, індивідуальні 

завдання, практичні завдання, ситуаційні завдання), письмові 

екзамени, практика. Публічний захист випускної кваліфікаційної 

роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми 

у сферах підприємницької, торговельної та біржової діяльності або 

в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів 

організації і функціонування підприємницьких, торговельних, 

біржових структур і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 



Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності. 

ФК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 

функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

ФК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів 

ринкових відносин. 

ФК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

ФК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і 

послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

ФК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог 

нормативно-правових документів у сфері підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності. 

ФК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 

організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур.  

ФК 8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в 

підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. 

ФК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

ФК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури 

ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової практики з урахуванням ризиків. 

 

7 – Програмні результати навчання 

 

ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі, 

біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та 

синтезу в професійних цілях. 



ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та 

вирішення завдань за різних практичних ситуацій в 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

ПРН 3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації 

державною й іноземною мовами. 

ПРН 4. Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні 

технології обміну та розповсюдження професійно спрямованої 

інформації у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 

інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної 

взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей. 

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах 

професійної діяльності та брати відповідальність за результати. 

ПРН 8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та 

реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного 

середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

ПРН 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 

як демократичної, соціальної і правової держави. 

ПРН 10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на 

основі етичних, культурних, наукових цінностей і досягнень 

суспільства. 

ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого 

використання на практиці. 

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення й функціонування 

підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів 

ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

ПРН 14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

ПРН 15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності за 

допомогою сучасних методів. 

ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і 

застосовувати його на практиці. 

ПРН 17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і 

розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням 

зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПРН 18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, 

торговельній і біржовій діяльності. 

ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення 

ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур з 

урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових норм. 

ПРН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури 

ринків та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і 



біржових структур з урахуванням ризиків. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 

грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 24 березня 2021 р. № 365). 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 

грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 24 березня 2021 р. № 365). 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 

2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

24 березня 2021 р. № 365). 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На загальних підставах в межах України. На основі двосторонніх 

договорів між Українською інженерно-педагогічною академією та 

закладами вищої освіти України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Українською інженерно-

педагогічною академією та закладами-партнерами зарубіжних 

країн. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Можливе в разі акредитації освітньої програми. 



2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

 

Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові роботи, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Семестр 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1 Іноземна мова 6 1–2 Залік 

ОК 2 Історичні та соціально-політичні студії 6 1 Екзамен 

ОК 3 Економічна теорія 3 1 Екзамен 

ОК 4 Вища математика 6 1 Екзамен 

ОК 5 Технології особистісного зростання та навчання 3 1 Залік 

ОК 6 Вступ до фаху 3 1 Залік 

ОК 7 Основи торговельного підприємництва 5 1 Екзамен 

ОК 8 Здоровий спосіб життя 3 1-2 Залік 

ОК 9 Економіка торгівлі 3 2 Екзамен 

ОК 10 Інтернет-торгівля 3 2 Екзамен 

ОК 11 Теорія організації 3 2 Екзамен 

ОК 12 Іноземна мова та Євроінтеграційні студії 7 3-4 Залік 

ОК 13 Маркетингова політика 3 3 Екзамен 

ОК 14 Основи митної справи 3 3 Залік 

ОК 15 Податкова система 5 3 Екзамен 

ОК 16 Торговельний бізнес 6 3 Екзамен/КР 

ОК 17 Менеджмент 4 4 Екзамен 

ОК 18 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 4 Екзамен 

ОК 19 Філософсько-українознавчі студії 6 4 Екзамен 

ОК 20 
Ділова іноземна мова 3 5-6 

Залік, 

Екзамен 

ОК 21 Митна справа і тарифи 6 5 Екзамен 

ОК 22 Бізнес-економіка 6 5 Екзамен/КР 

ОК 23 Самоменеджмент 3 5 Залік 

ОК 24 Товарознавство 6 6 Залік 

ОК 25 Командоутворення й технології командної роботи 3 6 Екзамен 

ОК 26 Теоретико-прикладні основи права 6 6 Екзамен 

ОК 27 Стратегічне управління 4 6 Екзамен 

ОК 28 Управління продажем і мерчандайзинг 3 6 Екзамен 

ОК 29 Іноземна мова професійно-ділового спілкування 3 7-8 Залік 

ОК 30 Моделювання фінансово-господарської діяльності 

підприємства 
5 7 Екзамен/КР 

ОК 31 Міжнародний маркетинг 4 7 Екзамен 

ОК 32 Товарна номенклатура зовнішньоекономічної 

діяльності 
4 7 Екзамен 

ОК 33 Біржова торгівля 3 8 Екзамен 

ОК 34 Маркетингова цінова політика 4 8 Екзамен 

ОК 35 Інтернет-маркетинг 3 8 Екзамен 

ОК 36 Електронна митниця 3 8 Екзамен 

ОК 37 Логістика 3 8 Екзамен 

ОК 38 Фізичне виховання - 3–5 Залік 

Практична підготовка 

ОК 39 Виробнича практика 6 2 Залік 

ОК 40 Виробнича практика II 3 4 Залік 

ОК 41 Виробнича практика 6 6 Залік 

ОК 42 Виробнича (переддипломна) практика 3 8 Залік 



Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові роботи, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Семестр 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Атестація 

ОК 43 Підготовка випускної кваліфікаційної роботи та 

захист 
9 8 Захист 

Всього по обов’язковим компонентам ОП 180 

Вибіркові компоненти ОП *** 

Всього по вибірковим компонентам ОП 60 

Всього за ОП 240 

*** - здобувачі вищої освіти мають право обирати дисципліни вільного вибору з 

каталогу вибіркових дисциплін Української інженерно-педагогічної академії 

 

 



3. Структурно-логічна схема ОП 

 
1 курс 

1 семестр 
1 курс 

2 семестр 

2 курс 

3 семестр 

2 курс 

4 семестр 

3 курс 

5 семестр 
3 курс 

6 семестр 

4 курс 

7 семестр 

4 курс 

8 семестр 

ОК 1. Іноземна 

мова 

ОК 14. Основи митної 

справи 

ОК 2. Історичні та 

соціально-політичні 

студії 

ОК 20. Ділова 

 іноземна мова  

ОК 3. Економічна 

теорія 
ОК 10. Інтернет-

торгівля 

ОК 4. Вища 
математика 

 

ОК 5. Технології 
особистісного 

зростання та навчання 

Вибіркова складова 

освітньої програми 

ОК 11.  Теорія 
організації 

Вибіркова складова 

освітньої програми 

ОК 13. Маркетингова 
політика 

Вибіркова складова 

освітньої програми 

ОК 9. Економіка 

торгівлі 

ОК 1. Іноземна 

мова 

Вибіркова складова 

освітньої програми 

ОК 12. Іноземна 
мова та 

Євроінтеграційні 

студії 

ОК 17. Менеджмент 

ОК 12. Іноземна 
мова та 

Євроінтеграційні 
студії 

ОК 21. Митна справа 

і тарифи 

ОК 20. Ділова 

 іноземна мова  
 

ОК 25.  Командо-

утворення й технології 

командної роботи 

ОК 26. Теоретико-

прикладні основи права 

ОК 29. Іноземна мова 
професійно-ділового 

спілкування 

ОК 30. Моделювання 

фінансово-
господарської 

діяльності підприємства 

Вибіркова складова 
освітньої програми 

ОК 29. Іноземна мова 
професійно-ділового 

спілкування 

ОК 33. Біржова торгівля 

ОК 42. Виробнича 

(переддипломна) практика 

ОК 43. Підготовка 
випускної 

кваліфікаційної роботи 

та захист 

ОК 24. Товарознавство 

 

ОК 27. Стратегічне 

управління 

Вибіркова складова 

освітньої програми 

ОК 6. Вступ до 

фаху 

 

ОК 7. Основи 

торговельного 

підприємництва 

ОК 15. Податкова 

система 

ОК 16. Торговельний 

бізнес 

ОК 18. Українська 

мова (за професійним 
спрямуванням) 

ОК 19. Філософсько-

українознавчі студії 

Вибіркова складова 
освітньої програми 

ОК 31. Міжнародний 

маркетинг 

ОК 39. Виробнича 

практика 

ОК 40. Виробнича 

практика ІІ 

ОК 22. Бізнес-

економіка  

ОК 23. 
Самоменеджмент  

ОК 41. Виробнича 

практика 

ОК 28. Управління 

продажем і 

мерчандайзинг 

ОК 32. Товарна 
номенклатура 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

ОК 34. Маркетингова 

цінова політика  

ОК 35. Інтернет-

маркетинг 

ОК 36. Електронна 

митниця 

ОК 37. Логістика 

ОК 8. Здоровий 
спосіб життя 

ОК 8. Здоровий 
спосіб життя 

ОК 38. Фізичне 

виховання 
ОК 38. Фізичне 

виховання 
ОК 38. Фізичне 

виховання 

ОК 38. Фізичне 

виховання 



4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми 

атестації 

здобувачів 

вищої освіти  

Атестація здобувачів вищої освіти на освітній програмі «Митна 

справа» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи  

Кваліфікаційна робота має бути спрямована на розв’язання 

теоретичних завдань та вирішення практичних проблем у 

сферах підприємницької та торговельної діяльності, що 

передбачає застосування теорій та методів організації і 

функціонування підприємницьких та торговельних структур і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, 

фальсифікації та списування. 

Кваліфікаційна робота (або її реферат) має бути розміщена на 

офіційному сайті вищого навчального закладу або його 

підрозділу. 
 

  



5. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ЗК 1  +     +        +       +              +  +      

ЗК 2 +   +   +  + + + +          + + + + +  +  + + + + + + + + +  + + + + 

ЗК 3     +             + +        +             + + + + 

ЗК 4 +                   +             +           

ЗК 5     +          + + + + +  +      +  + + + + +  + +  +  + + + + 

ЗК 6       +    + +  +   +  +    +     +      +  +    + + + + 

ЗК 7     +      +        +    +    + +  + + +  + + +  +  + + + + 

ЗК 8     + + +  + +         +    +  +   +  +    +  +  +      

ЗК 9                +          +            +      

ЗК 10  +    + +    +     +       +       + + +  + + + + +  + + + + 

ЗК 11  +   + +        + + +             + + + +   +   +  + + + + 

ЗК 12 + + +   +  +        + +  + +       +  +  +        +     

ФК 1   +   + +  + +               + +        +  +  +  + + + + 

ФК 2    +   +  + + + + + + +  +    + + + + +   +  +      +  +      

ФК 3     +  +    + +    +       +     +   + +  + +   +    +  

ФК 4       +   + + +         +  +  +   +  +      + +       

ФК 5         + +  +             + +  +     +       + + + + 

ФК 6         + +   +  + +      +  + + +   +   +   +     + + + + 

ФК 7     +  +  + + +    +  +      +  + +  +  +    + + +      +  

ФК 8         +    + +        +  +                   + 

ФК 9   +    +         +      +        +  + +  +  +       

ФК 10   +    +  +  + +   +       +  +    +  + +   +    +     + 



6. Матриця забезпечення відповідності програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми 
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ПРН 1       +  + + + +   +       + +     +  +        +  + + +  

ПРН 2    +  + +  + + + +          + + + + +  +    + + + + + + +  + + +  

ПРН 3 +                 +  +                        

ПРН 4       +   +  + +  +  +    +    +   +    + +  + + + +    +  

ПРН 5    +   +   + + + + + +  +    +  +   +  +       + +    + + +  

ПРН 6     +      +     +           + +  + +   +  +  +  + + + + 

ПРН 7     +    + +  +   + +   +   +   +   +  + +   +  +  +     + 

ПРН 8  + +   +          + +  +        +  +  +        +     

ПРН 9  +    +          +   +          + +  + +  +     + + +  

ПРН 10  + +    +   + +     +   +      +    + +   +      +     

ПРН 11   +    +    +           + + + + +     + + +  +  +   + + +  

ПРН 12         +    + + +       + + + + +  +  + +       +      

ПРН 13  +   +           +   +   +   +  + +  +              

ПРН 14       +   + + +         +  +  +   +  +      + +       

ПРН 15          +  +              +  +    + +  +  +      + 

ПРН 16  +   + +        + + +             + + + +   +   +  + + + + 

ПРН 17       +   + + +          +  + +   +  + +       +      

ПРН 18         +    + +        +  +                   + 

ПРН 19   +    +         +      +        +  + +  +  +       

ПРН 20   +    +  +  + +   +       +  +    +  + +   +    +     + 

  

 
Перелік умовних скорочень: 

 

ОП – освітня програма 

ЗК – загальні компетентності 

СК – спеціальні компетентності 

ОК – обов’язкова компонента освітньої програми 

ПРН – програмні результати навчання 


